
Verbale dell’ ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI C.E.A. OdV 19/03/2025 
 
Il giorno mercoledì 19/03/2025 alle ore 20.00 si riunisce presso ”Il Germoglio” in Via Silvio Pellico 42 ,  in 
seconda convocazione, l’assemblea ordinaria dei soci dell’associazione C.E.A. OdV, per discutere il seguente 
ordine del giorno: 

 
1. Saluto del Presidente  
2. Rinnovo quote sociali 2025 
3. Approvazione bilancio 2024 e preventivo 2025 (allegati) 
4. Relazione del Presidente:  

I primi 10 anni di vita del CEA   
Il mio impegno per il futuro del CEA 

5. Raccolta adesioni per collaborazioni specifiche 
6. Varie ed eventuali 

 
Sono presenti di persona 34 soci con 8 deleghe (vedi fogli allegati), assenti giustificati L.Lisa, M.T. Sibona, 
M.T. Bonifanti 
 
Assume la presidenza dell’assemblea il Presidente MARIO BERT, verbalizza MARINELLA DORIA 
 
Il Presidente, accertata la regolarità della convocazione, dichiara aperta la seduta alle ore 19 con 
l’approvazione all’unanimità del verbale della seduta precedente. 
 
Si affrontano quindi i punti all’O.d.g.: 

1. Saluto del Presidente  
2. Rinnovo quote sociali 2025 
3. Approvazione bilancio 2024 e preventivo 2025 (allegati) 
4. Relazione del Presidente:  

I primi 10 anni di vita del CEA   
Il mio impegno per il futuro del CEA 

5. Raccolta adesioni per collaborazioni specifiche 
6. Varie ed eventuali 

 
➢ Dopo un apericena offerto dal CFIQ ospitante, durante il quale si compie la raccolta delle firme di 

presenza e il versamento delle quote annuali,  il Presidente saluta i presenti e ricorda che l’Assemblea 
si svolgerà come annunciato nella convocazione: prima le adempienze di legge e di seguito la 
relazione del Presidente 
 

➢ Giorgis presenta il BILANCIO 2024 e il PREVENTIVO 2025 (allegatì). Non ci sono domande e su 
richiesta del Presidente l’Assemblea vota: 0 contrari – 0 astenuti = si approva all’unanimità. 
 

➢ Corio espone dettagliatamente l’andamento dei costi dell’emporio che comprende il valore dei prodotti 
provenienti dal Banco Alimentare e recuperati dai vari supermercati, che si aggiunge alle spese per 
l’acquisto dei prodotti mancanti presso i supermercati locali. 
 

➢ Il Presidente espone le perplessità espresse nel precedente Direttivo per quanto riguarda i regali di 
Natale che ci vengono offerti. Molti giochi sono in cattivo stato, incompleti o sporchi.  
Si comprendono le buone intenzioni dei donatori, ma occorre far capire a chi recupera i regali che 
anche i figli dei nostri beneficiari sono bambini che meritano giochi nuovi. Molto del materiale ricevuto 
è stato buttato! 
I volontari che hanno dedicato molto del loro tempo per questo smaltimento propongono di sospendere 
questa attività il prossimo anno, programmando incontri con le scuole interessate  
per ringraziare e proporre un salto di qualità nella raccolta. 
L’assemblea condivide il pensiero del Direttivo e alcuni volontari si incaricheranno di contattare le 
scuole interessate per ringraziare del lavoro fatto e vedere insieme come proseguire la collaborazione. 

 
 

➢ Si procede con il 4° punto dell’OdG: il Presidente invita i presenti a prestare il massimo dell’attenzione 
per quanto esporrà aiutandosi con la proiezione di slides: 

✓ Il cammino fatto dal CEA-Emporio (vedi copia della relazione Presidente allegata.I primi 10 
anni: Ricordare per progredire) 



✓ Come proseguire? Il Presidente invita l’Assemblea a riflettere per assumersi eventuali impegni 
nei vari settori proposti (vedi slides) ed esprimere la propria visione dell’associazione sui lati 
positivi e sugli aspetti problematici (vedi fogli personali allegati) 

 
➢ Interventi di alcuni soci a ruota libera sul punto precedente: 

 
✓ La parte riguardante gli impegni per l’Ufficio di Presidenza – Segreteria è senza dubbio quella 

che richiede maggior impegno e competenze ai volontari che vogliano essere d’aiuto. 
 

✓ Doria fa presente che non tutti i volontari devono sentirsi obbligati ad allargare il loro impegno 
e sono liberi di limitarsi a dedicarsi ai compiti svolti finora 

 
✓ Un lavoro da fare quanto prima è quello di riordinare le cartelle cartacee ed eventualmente 

eliminare le più datate. 
 

✓ Giorgis fa presente l’urgenza d completare il progetto CRT a scadenza 31/03/2025. 
 

✓ Vattano richiama e sottolinea nuovamente la necessità di organizzare una segreteria efficiente 
e ben funzionante. 

 
✓ Bonetto chiede di rivedere la gestione dell’incaricata pulizie dei locali emporio e ascolto. 

 
✓ Gonella sottolinea l’urgenza di una riunione con i vari gruppi che si formeranno nei vari settori. 

 
 
Non essendoci altro da aggiungere la seduta è tolta alle ore 22. 
 
Pinerolo 20/03/2025 
 
 
Il Presidente Mario Bert       La segretaria Marinella Doria. 
 

 
 


